
Osztálykirándulás Zánkán   

A 6. évfolyamon tanuló diákokkal jelentkeztünk a háromnapos, kétéjszakás Erzsébet-táborba. 

Óriási lehetőség volt ez a gyerekeknek! A koronavírus okozta helyzet miatt ezek a diákok még 

nem voltak ottalvós osztálykiránduláson.  

A jelentkezésben, az adatlapok feltöltésében 

az iskolatitkár, Sipos Lászlóné Mónika 

nagyon sokat segített nekünk. Nagy 

örömünkre, megnyertük a pályázatot. 

Június 1-jén nagy-nagy izgalommal 

indultunk el vonattal Zánkára. 55 gyerek és 5 

kísérő pedagógus: Solymosi Anita, Váradiné 

szabó Katalin, Sáreczki- Markovics Katalin, 

Bagdácsné Kovács Mónika és Szántóné 

szabó Éva. Az utunk kicsit kalandos volt, de 

a kiránduláson szerzett élmények kárpótoltak 

minket a kezdeti nehézségekért. 

 

A zánkai Erzsébet-tábor gyönyörű 

környezetben található. Modern, felújított 

épületek, meseszép táj, csodálatos part!  

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



Változatos és színes, osztályközösségeket 

erősítő programok közül válogathattunk. Ez már 

csak a ráadás volt! Csapatépítő, 

élménypedagógiai foglalkozások, tudományos 

ismeretterjesztő és földrajzi ismereteket bővítő 

előadások szerepeltek a kínálatban. Csapatépítő 

játékok, íjászat, számháború, színházi előadás, 

koncert, kalandpark, sétahajózás, 

kutyabemutató és Bogár show közül 

válogathattunk. Csodás időnk volt, ezért a 

balatoni fürdőzést részesítették a gyerekek 

előnyben, de sok programon sikerült részt 

vennünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Az érkezés napján egy könnyűzenei koncerten 

szórakozhattak a gyerekek, míg a 2. napon 

délelőtt sétahajós kirándulásra mentünk, 

délután pedig színházi előadáson, este pedig 

discoban töltődhettünk fel. Mindegyik program 

nagyon színvonalas és tartalmas volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

Gyorsan elrepült ez a három nap! Élményekkel tele, kicsit fáradtan érkeztünk haza. Reméljük, 

hogy még lesz alkalmunk eljutni a zánkai Erzsébet-táborba. 

 

Solymosi Anita 

Sáreczki-Markovics Katalin 

Váradiné Szabó Katalin 


